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1

（※）４段階評価は、一つひとつの取り組みの進

展を確認し、その改善を図っていくために実施す

るものですが、総合戦略においては、人口減少に

よる負の連鎖を克服し、本県の地方創生の実現に

向けて官民協働で取り組むことで「地域地域で若

者が誇りと志を持って働ける高知県」の姿を目指

しており、この実現に向けて、計画全体として、ど

ういう成果が上がったかがむしろ重要と考えてい

ます。

したがって、計画全体の総括及び各分野の総括

とあわせて見ていくことが必要となります。

【各基本目標における数値目標・ＫＰＩの達成状況】

第１期戦略の基本目標及び KPI の達成状況を、次のとおり４段階評価を実施しています。

《基本目標》

《KPI》

区分 評価基準

Ａ＋

第 1期戦略の取り組み

開始時と比べて、数値

を改善もしくは維持で

きたもの、または状況

を改善できたもの

・目標を達成したもの

→目標の達成率（または達成見込率）

が 100％以上

・数値目標ではない目標について目標を達成

した（または達成する見込みがある）もの

Ａ

・目標をほぼ達成したもの

  →達成率（または達成見込率）

が 60％以上 100％未満

Ａ－

・目標の達成に向けて十分な進展が見られな

かったもの

 →達成率（または達成見込率）

が 60％未満

Ｂ
第 1期戦略の取り組み開始時と比べて、数値を改善もしくは維持でき

なかったもの、または状況を改善出来なかったもの

分野別 評価計 Ａ＋ Ａ Ａ－ Ｂ

基本目標１ 13 6 6 0 1

基本目標２ 1 0 0 0 1

基本目標３ 1 0 0 1 0

基本目標４ 2 0 1 1 0

合計 17 6 7 2 2

分野別 評価計 Ａ＋ Ａ Ａ－ Ｂ

基本目標１ 96 45 26 22 3

基本目標２ 23 4 7 7 5

基本目標３ 40 12 15 8 5

基本目標４ 22 6 12 2 2

合計 181 67 60 39 15



第１期高知県まち・ひと・しごと創生総合戦略の数値目標・ＫＰＩの達成状況一覧　　　

各目標・項目 目標内容 発射台（H26）
目標年次

（H31）

令和元年度末
（令和元年度末の
数値がない場合

は、令和元年度末
までの直近値）

数値目標等に対
する客観的評価
（A＋,A,Aー,B）

■基本目標１関係
○数値目標

1 【農業】 農業産出額等 965億円 1,060億円以上 H30：1,177億円 A＋

2 野菜（主要11品目） 94,878t 116,000t以上 R元：12.7万ｔ A＋

3 果樹（主要２品目） 21,214t 24,500t R元：2.34万ｔ A

4 花き（主要３品目） 2,251万本 2,655万本以上 R元：1,971万本 B

5 畜産（土佐あかうし飼養頭数） 1,728頭 2,660頭以上 Ｒ元：2,406頭 A

6 【林業】 木材・木製品製造業出荷額等 204億円 220億円以上 H30：214億円 A

7 原木生産量 61万㎥ 78万㎥以上 R元：67.1万㎥ A

8 【水産業】 漁業生産額（宝石サンゴを除く）
446億円
（H25）

460億円以上 H30年：497億円 A＋

9 水産加工出荷額 173億円（H25） 200億円以上 H30年：233億円 A＋

10 【ものづくり】 製造品出荷額等 5,260億円 6,000億円以上 H30：5,945億円 A

11 【観光】 県外観光客入込数 401万人 435万人以上 Ｒ元：438万人 A＋

12 観光総消費額 1,075億円 1,230億円以上 Ｒ元：1,096億円 A

13 【食品加工】 食料品製造業出荷額等 892億円 1,000億円以上 H30：1,187億円 A＋

○KPI

１　成長に向けた「メインエンジン」をさらに強化する

◆①継続的に新たな付加価値を生み出す仕組みを意図的に構築

（ア）農業の振興

14
次世代型こうち新施設園芸システ
ムの普及推進（導入７品目の出荷
量）

79,355t 99,000t R元：10.3万t A＋

15
次世代型ハウスの整備促進（累
計）

- 72ha R元：59.6ha A

16
天敵利用による害虫防除技術
（IPM虫害版）の導入面積率
＜施設キュウリ＞

24% 60% R元：38% Aー

17
天敵利用による害虫防除技術
（IPM虫害版）の導入面積率
＜施設カンキツ＞

6% 20% R元：12% Aー

18
省力的病害防除技術（IPM病害
版）の導入面積率＜施設ナス＞

- 40% R元：16% Aー

19
省力的病害防除技術（IPM病害
版）の導入面積率
＜施設キュウリ＞

- 40% R元：3% Aー

①生産力の向
上と高付加価値
化による産地の
強化
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各目標・項目 目標内容 発射台（H26）
目標年次

（H31）

令和元年度末
（令和元年度末の
数値がない場合

は、令和元年度末
までの直近値）

数値目標等に対
する客観的評価
（A＋,A,Aー,B）

20
集落営農組織による農地（田・畑）
のカバー率（耕地面積ベース）

H27：13% 21% R元：17% Aー

21 こうち型集落営農組織数（累計） H27：32組織 80組織 R元:77組織 A

22
集落営農法人組織数（うち収入
20,000千円以上の組織数）

H27：16組織
（2組織）

40組織
（10組織）

R元:
33組織(12組織） A

23
中山間農業複合経営拠点の整備
数

H27：4箇所 20箇所 R元：21箇所 A＋

（イ）林業の振興

24
①原木生産のさ
らなる拡大

森の工場からの原木生産量（間
伐）の拡大

10.9万㎥ 15.1万㎥ R元:10.7万㎥ B

25
② 加 工 体 制 の
強化

県産製材品の出荷量の増加 23.3万㎥ 27.4万㎥ R元:23.0万㎥ B

26
③ 木 材 需 要 の
拡大

木質バイオマス利用量の増加 35.6万t 57.3万t R元:42.9万ｔ A

（ウ）水産業の振興

27
①漁業生産の
構造改革

鮮魚の県内市場取扱額 85億円 90億円以上 R元年：82億円 B

28
人工種苗の供給尾数＜カンパチ
＞

- 50万尾 H29年度:5万尾 Aー

29
人工種苗の供給尾数＜クロマグロ
＞

- 1 万尾 R元年度:600尾 Aー

30
衛生管理の高度化に対応した加
工場の割合

24% 100% R元年度：64% Aー

31 海外HACCP対応型の加工場 - 3件 R元年度：1件 Aー

32 養殖魚の前処理加工＜出荷額＞ 5億円 29億円 R元年度:23億円 A

33 養殖魚の前処理加工＜雇用者＞ H27：58人 120人 R元年度:116人 A

34
③活力ある漁村
づくり

高齢者等に対応した漁港漁場づく
り

- 5ヵ所 R元年度：4カ所 A

（エ）食品加工の推進

35
①定番化に向け
た商品づくり

生産管理高度化[県版HACCP（第
２ステージ）認証取得企業

- 200社 H31：210社 A＋

36

②食品加工の
高度化支援

規模の大きな事業者への支援に
よる拡大再生産（食品関連工場の
新増設等）

- 43億円 H30：43億円 A＋

37
外商活動参画事業者への支援に
よる拡大再生産

- 20億円 H28：25億円 A＋

（オ）ものづくりの推進

38
①絶え間ないも
のづくりへの挑
戦

防災関連認定製品（累計） 85品 162品 R元：151品 A

39
設備投資助成関係 生産性向上計
画の作成支援件数（累計）

-
12件 ※H31版：
22件へ変更

R元：6件 Aー

40
設備投資助成関係 利子補給制度
を活用した設備投資実施件数（累
計）

-
80件　※H31版：
160件へ変更

R元：145件 A

41 紙産業の製造品出荷額等 669億円
690億円
※ H31 版 ： 730 億
円へ変更

H30：778億円 A＋

②中山間地域
の農業を支える
仕組みの再構
築

②市場対応力
のある産地加工
体制の確立
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各目標・項目 目標内容 発射台（H26）
目標年次

（H31）

令和元年度末
（令和元年度末の
数値がない場合

は、令和元年度末
までの直近値）

数値目標等に対
する客観的評価
（A＋,A,Aー,B）

（カ）Society5.0の実現に向けた産業集積と課題解決型産業創出の加速化

42 IT・コンテンツ立地企業件数 H27：6件 20件 R元：23件 A＋

43
新規雇用者数
（IT・コンテンツ分野）

H27：71人 300人 R元：307人 A＋

44
IoTプロジェクト関係 創出件数
（累計）

- 30件 R元年度末：47件 A＋

45
IoTプロジェクト関係 自立件数
（累計）

- ７件 R元年度末：11件 A＋

（キ）観光の振興

46
①戦略的な観光
地づくり

全国から誘客できる観光拠点の整
備

２ヵ所 10ヵ所 R元年度:12ヵ所 A＋

47
広域観光組織の体制強化
（法人化）

１ヵ所 ５ヵ所 R元年度：4ヵ所 A

48
② 国 際 観 光 の
推進

観光庁「宿泊旅行統計調査」外国
人延べ宿泊者数

3.9万人泊 14.8万人泊 R元年：9.5万人泊 A

（ク）地域アクションプランの推進

49
産業振興計画推進事業費補助金
を活用した地域アクションプラン関
連の事業の売上増加額

36.4億円 59.7億円 H30：70.9億円 A＋

（ケ）地域商業の活性化

50 経営計画の策定支援件数 - 2058件
R元年度末：
2,603件 A＋

51 空き店舗への出店（累計） H21～26:59件 100件 R元年度末：115件 A＋

52 チャレンジショップ開設（累計） H27:4ヵ所 14ヵ所
R元年度末：
10ヵ所 A

◆②交易の範囲のさらなる拡大

（ア）国内の外商（外商支援の全国展開）

53 ①食品加工分野 地産外商公社の活動による成約 16.1億円 36億円 R元：46.4憶円 A＋

54 海洋深層水関連企業の売上 95億円 108億円 R元：102億円 A

55
②機械系ものづ
くり分野

ものづくり地産地消・外商センター
の外商支援による成約額

27.1億円 73億円 R元：77.2億円 A＋

56
防災関連認定製品の売上高
（工法の受注額等を含む）

48.5億円 64.6億円 R元：61.3億円 A

57 ③農業分野
委託先卸売会社を通じた業務需
要青果物の取引金額

0.46億円 5.6億円 Ｒ元：11.5億円 A＋

58 加工専用素材の供給品目数 3品目 11品目 R元：7品目 Aー

59
卸売会社への業務委託により輸
出に取り組む品目数

- 10品目 Ｒ元：32品目 A＋

60 ④林業分野
県産製材品の県外出荷量の増加
＜一般製材品＞

16.1万㎥ 20.1万㎥ H30:16.5万㎥ A

61
県産製材品の県外出荷量の増加
＜高次加工品＞

- 0.1万㎥ R元：0.03万㎥ Aー

- 4 -



各目標・項目 目標内容 発射台（H26）
目標年次

（H31）

令和元年度末
（令和元年度末の
数値がない場合

は、令和元年度末
までの直近値）

数値目標等に対
する客観的評価
（A＋,A,Aー,B）

62 ⑤水産業分野
「高知家の魚応援の店」県内参画
事業者の出荷額

H27:1億円 4億円 R元年度:4.2億円 A＋

63 産地市場の集約化 H27：33市場 28市場 R元年度：31市場 Aー

64 水産物の輸出 0.2億円 4億円 R元年:4.1億円 A＋

65
⑥IT・コンテンツ
分野

事業化プラン認定件数（累計） H27：10件 22件 R元年度末：11件 Aー

66 見本市出展事業者数（累計） - 12社 R元年度末：12件 A＋

（イ）海外の外商（輸出戦略に基づく輸出振興の本格化）

67 食料品の輸出額 3.38億円 ９億円 R元：14.6億円 A＋

68 貿易に取り組む企業 49社 100社 R元：100社 A＋

69
卸売会社への業務委託により輸
出に取り組む品目数

- 10品目 H29：2品目 Aー

（ウ）観光の振興

70
温暖な気候や自然環境といった高
知県の強みを活かし、年間通じた
スポーツツーリズムの強化

6万人 11万人 Ｒ元:9.6万人 A

71 MICEの受入強化 2万人 4.0万人 R元年：3.5万人 A

72
観光客満足度調査における「大変
良い」、「良い」の回答の割合の増
加「宿泊先」「観光施設」

77% 78% R元年度末：83% A＋

73
観光客満足度調査における「大変
良い」、「良い」の回答の割合の増
加「食事処・料理店」

79% 80% R元年度末：84% A＋

74
観光客満足度調査における「大変
良い」、「良い」の回答の割合の増
加「おもてなしトイレ」

- 80% R元年度末：92% A＋

75
観光客満足度調査における「大変
良い」、「良い」の回答の割合の増
加「おもてなしタクシー」

- 80% R元年度末：61% A

76
③ 国 際 観 光 の
推進

観光庁「宿泊旅行統計調査」外国
人延べ宿泊者数

3.9万人泊 14.8万人泊 R元年：9.5万人泊 A

２　成長の「壁」を乗り越える

◆①担い手の確保策の抜本強化

77
（ア）働き方改革
の促進

経営計画の策定支援件数（累計） - 2,058件
R元年度末：
2,603件 A＋

78 事業戦略を持つ企業数（累計） - 200件 R元：202件 A＋

①効果的なセー
ルス及びプロ
モーション

②
OMOTENASHI
（おもてなし）の
推進
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各目標・項目 目標内容 発射台（H26）
目標年次

（H31）

令和元年度末
（令和元年度末の
数値がない場合

は、令和元年度末
までの直近値）

数値目標等に対
する客観的評価
（A＋,A,Aー,B）

◆②省力化・効率化の徹底に向けたサポートの強化

79 IoTプロジェクト関係　創出件数 - 30件 R元年度末：47件 A＋

80 IoTプロジェクト関係　自立件数 - ７件 R元年度末：11件 A＋

81
生産性向上計画の作成支援件数
（累計）

-
12件 ※H31版：
22件へ変更

R元：6件 Aー

82
利子補給制度を活用した設備投
資実施件数（累計）

-
80件　※H31版：
160件へ変更

R元：145件 A

３　成長を支える取り組みを強化する

◆①起業や新事業展開の促進

（ア）起業や新事業展開の促進

83
県が支援した起業・新事業展開
（累計）　起業・第二創業

- 100件 H28～R元：147件 A＋

84
県が支援した起業・新事業展開
（累計）　新商品開発

- 500件
H28～ R 元 ： 1,037
件 A＋

（イ）拡大再生産に向けた企業立地の促進、設備投資の促進、食品加工の高度化支援

85 企業立地による製造品出荷額等 252億円 612億円 R元年度：572億円 A

86
企業立地による雇用創出数 (H28
からの増加人数）

-
800人 ※H31版：
950人へ変更

R元年度：1,065人 A＋

87
企業立地による雇用創出数 (H28
からの増加人数） うち事務系職
場

-
350人 ※H31版：
435人へ変更

R元年度：444人 A＋

88 企業立地件数（累計） H27：６件
18件 ※H31版：
20件へ変更

R元年度：28件 A＋

89
事業化プラン認定件数
（IT・コンテンツ分野）（累計）

H27：10件 22件 R元年度末：11件 Aー

90
設備投資助成関係 生産性向上
計画の作成支援件数（累計）

-
12件 ※H31版：
22件へ変更

R元：6件 Aー

91
設備投資助成関係 利子補給制
度を活用した設備投資実施件数
（累計）

-
80件　※H31版：
160件へ変更

R元：145件 A

92

②食品加工の
高度化支援【再
掲】

規模の大きな事業者への支援に
よる拡大再生産（食品関連工場の
新増設等）

- 43億円 H30：43億円 A＋

93
外商活動参画事業者への支援に
よる拡大再生産

- 20億円 H28：25億円 A＋

（ア）各産業分野
における新技術
の導入促進等

（イ）設備投資へ
の支援の強化

①拡大再生産に
向けた企業立地
の促進、設備投
資の促進
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各目標・項目 目標内容 発射台（H26）
目標年次

（H31）

令和元年度末
（令和元年度末の
数値がない場合

は、令和元年度末
までの直近値）

数値目標等に対
する客観的評価
（A＋,A,Aー,B）

◆②地域産業クラスターの形成

94
（ア）地域産業ク
ラスターの形成

農業クラスターの形成数＜大規模
（販売金額：3億円以上）＞

- 2カ所 R元：1カ所 Aー

95
農業クラスターの販売金額＜大規
模（販売金額：3億円以上）＞

- 10億円 R元：6.5億円 A

96
農業クラスターの雇用創出数＜大
規模（販売金額：3億円以上）＞
※パートを含む

- 130人 R元：87人 A

97
農業クラスターの参入事業者数＜
大規模（販売金額：3億円以上）＞

- 4事業者 R元：5事業者 A＋

98
農業クラスターの形成数＜中規模
（販売金額：1～3億円）＞

- 3ヵ所 R元：2カ所 A

99
農業クラスターの販売金額＜中規
模（販売金額：1～3億円）＞

- 6億円 R元：2.6億円 Aー

100
農業クラスターの雇用創出数＜中
規模（販売金額：1～3億円）＞
※パートを含む

- 72人 R元：95人 A＋

101
農業クラスターの参入事業者数＜
中規模（販売金額：1～3億円）＞

- 3事業者 R元：3事業者 A＋

102
農業クラスターの形成数＜小規模
（販売金額：1億円未満）＞

- 8カ所 R元：6カ所 A

103
農業クラスターの販売金額＜小規
模（販売金額：1億円未満）＞

- 6億円 R元：1.6億円 Aー

104
農業クラスターの雇用創出数＜小
規模（販売金額：1億円未満）＞
※パートを含む

- 90人 R元：51人 Aー

105
農業クラスターの参入事業者数＜
小規模（販売金額：1億円未満）＞

- 4事業者 R元：5事業者 A＋

◆③人材育成・確保の取り組みの充実

106

（ア）産業人材の
育成・確保 土佐MBA受講者数

H27：
延べ1,718人

延べ3,000名
R元年度：
延べ4,541人 A＋

107
土佐MBA受講者数（IT・コンテンツ
アカデミー）

H27：
247人（延べ）

1,000人
H30：
1,620人（実数） A＋

◆④金融機関等との連携による事業戦略の策定と実行支援の強化

108 経営計画の策定支援件数（累計） - 2,058件
R元年度末：2,603
件 A＋

109 事業戦略を持つ企業数（累計） - 200件 R元：202件 A＋

（ア）事業戦略の
策定・実行支援
の強化
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各目標・項目 目標内容 発射台（H26）
目標年次

（H31）

令和元年度末
（令和元年度末の
数値がない場合

は、令和元年度末
までの直近値）

数値目標等に対
する客観的評価
（A＋,A,Aー,B）

基本目標２関係
○数値目標

110 数値目標
平成31年度に社会増減をゼロに
する

H22～H28の
平均:1,871人

社会増減ゼロ
R元年度：
2,130人社会減 B

○KPI

（ア）県内高校生等の県内就職の促進

111 県内高校生の県内就職率の向上 62.30% 75% R元:64.7% Aー

112
県内専門学校生の県内就職率の
向上

77.80% 80% R元:67.0% B

113
県内大学生等の県内就職率の向
上

35.20% 42% R元:36.6% Aー

114
県出身の県外大学生の県内就職
率の向上

13.60% 30% R元:18.6% Aー

（イ）移住の促進

115

①リーチ（届く範
囲）を広げる 高知家の認知度 28% 35% R元:25.2% B

116
移住・交流情報ガーデンの年間移
住あっせん件数

H27：約7,600件 11,000件 H30：10,149件 A

117

②アクティブに
働きかける 県移住ポータルサイト「高知家で

暮らす。」のセッション数
429,236件 67万件 R元：719,121件 A＋

118 移住相談者数 3,458人 6,700人 R元：3,888人 Aー

119
「高知家で暮らし隊」会員新規登
録者数

1,398人 2,700人 R元：751人 B

120

③ゲートウェイ
（受け皿）を広げ
る

相談窓口を通じた移住者数 403組 1,000組 R元：1,030組 A＋

121
県・市町村の移住相談窓口利用
者の3年目の県内定着率

H27：87% 90% R元:81% B

（ウ）人財の誘致

122 ＜農業＞ 新規就農者数 H27：265人 320人/年間 R元：261人 A

123
農地の権利を取得し農業経営を
行う法人数

107法人 235法人 R元：223法人 A

124
H26新規認定農業者の経営改善
計画の目標達成率

- 100% H30：75.9%
（126／166経営体） A

125 ＜林業＞ 林業就業者数の増加 1,602人 1,747人 H30:1,589人 B

126 新規雇用者数の増加（累計） - 32人 R元：26人 A

127 ＜水産業＞ 漁業新規就業者
H24-26：
平均37人/年

50人 R元年：39人 A

①移住施策と連携した各分野の担い手の育成・確保

③事業者の維
持・発展に向け
た人材の定着・
確保

- 8 -



各目標・項目 目標内容 発射台（H26）
目標年次

（H31）

令和元年度末
（令和元年度末の
数値がない場合

は、令和元年度末
までの直近値）

数値目標等に対
する客観的評価
（A＋,A,Aー,B）

128 ＜商工業＞
新規雇用者数（IT・コンテンツ分
野）（※平成27年度からの累計）

H27：71人 300人 R元：307人 A＋

129
事業承継等に係る相談件数
（累計）

H27：107件 750件 R元年末：629件 A

131 事業承継マッチング件数(累計) H27:4件 100件 R元年度末：53件 Aー

（エ）企業の地方拠点強化の促進

132 本社機能の移転及び拡充（累計） － 10件 3件 Aー

133
本社機能の移転及び拡充による
新規雇用（累計）

－ 100人 24人 Aー

（オ）政府関係機関の地方移転の推進

134
政府関係機関の本県への誘致
海洋試料（海洋性真菌類）の機能
分析

－
70種程度(H29-30
累計)

72種(H29-30累計)
82 種 (H29-R 元 累
計)

A＋

②円滑な事業承
継の促進や中
核人材の確保
の支援
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各目標・項目 目標内容 発射台（H26）
目標年次

（H31）

令和元年度末
（令和元年度末の
数値がない場合

は、令和元年度末
までの直近値）

数値目標等に対
する客観的評価
（A＋,A,Aー,B）

基本目標３関係 　
○数値目標

134 数値目標 合計特殊出生率 1.45 1.61 R元年：1.47 Aー

○KPI

（ア）ライフステージの各段階に応じた取り組みのさらなる推進

135 マッチングシステムへの登録者数 H28.1時点109名 1,000人 R2.3時点:719名 A

136 応援団の実施するイベント数 43回 160回／年 H31:124回 A

137
独身者の結婚を支援するボラン
ティア数

86名 150名 H31:230名 A＋

138
総合的な相談受付窓口での相談
件数（結婚相談除く）

H26.7 ～ H27.3 ：
25件

400件 H31:302件 A

139
平均初婚年齢（夫、妻）の年齢低
下

夫30.6歳、
妻29.4歳

-
R元年：夫30.9歳、
妻29.5歳 B

140
②安心して妊
娠・出産できる
環境づくり

理想的な子どもの数、現実的に持
ちたい子どもの数：平成31年度に
理想と現実の数を上昇、理想と現
実数の差を縮小

理想2.58人
現実2.17人

-
R元年度：
理想2.38人
現実2.05人

B

141
安心して「結婚」「妊娠・出産」「子
育て」できる社会を達成していると
考える人の割合

国 H25 年 度
19.4％

40％以上 R元年度:28.1% A

142 妊娠11週以下での妊娠の届出率
H25：91.4％
（全国91.4％）

全国水準
R1:94.2%（速報値）
（全国H30:93.3%） A＋

143 １歳６か月児健診の受診率
H25：89.2％
（全国94.9％）

全国水準
R1:96.5%（速報値）
（全国H30:96.5%） A＋

144 ３歳児健診の受診率
H25：85.1％
（全国92.9％）

全国水準
R1:94.7%（速報値）
（全国H30:95.9%） A

145
③子育て支援の
抜本強化

理想的な子どもの数、現実的に持
ちたい子どもの数：平成31年度に
理想と現実の数を上昇、理想と現
実数の差を縮小

理想2.58人
現実2.17人

-
R元年度：
理想2.38人
現実2.05人

B

146
安心して「結婚」「妊娠・出産」「子
育て」できる社会を達成していると
考える人の割合

※ 国 H25 年 度
19.4％

40％以上 R元年度:28.1% A

147
ファミリー・サポート・センター事業
の実施市町村数

１市 13市町村 R2..3月末:11市町 A

148 多機能型保育事業の実施箇所数 - 40箇所 13箇所 Aー

149
延長保育事業（開所時間が11時
間を超える保育所等）の実施

13市町村105箇
所

21 市 町 村 149 箇
所

13市町村137箇所 A

150 乳児保育の実施 H26：28市町村 34市町村 29市町村 Aー

151 病児保育事業の実施 5市村8箇所 14市町村17箇所 9市町村22箇所 A＋

152 一時預かり事業の実施
H26：
18市町36箇所

34 市 町 村 100 箇
所

24市町村102箇所 A＋

①出会いの機会
の創出に向けた
総合的な結婚支
援策の推進
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各目標・項目 目標内容 発射台（H26）
目標年次

（H31）

令和元年度末
（令和元年度末の
数値がない場合

は、令和元年度末
までの直近値）

数値目標等に対
する客観的評価
（A＋,A,Aー,B）

153 地域子育て支援拠点事業の実施
H26 ： 21 市 町 村
43箇所

25市町村50箇所
24市町村1広域連
合48箇所 A

154
放課後児童クラブや放課後子ども
教室の実施校率（小学校）

90% 95% R元年度末:96.3% A＋

155 子ども食堂の設置数
H29.2：
10市町19箇所

34 市 町 村 120 箇
所

20市町77箇所 Aー

156
育休取得促進宣言への賛同企業
団体数

- 500団体 R元年度：694団体 A＋

157
④ワーク・ライ
フ・バランスの推
進

高知県ワークライフバランス推進
企業認証企業数

122社 400社 R2.3月末： 288社 Aー

158
高知県ワークライフバランス推進
企業認証レベル到達企業数

H30 ： 219 （ 認 証
企業）

1,000社 R2.3月末： 747社 A

159

理想的な子どもの数、現実的に持
ちたい子どもの数：平成31年度に
理想と現実の数を上昇、理想と現
実数の差を縮小

理想2.58人
現実2.17人

R元年度：
理想2.38人
現実2.05人

B

160
安心して「結婚」「妊娠・出産」「子
育て」できる社会を達成していると
考える人の割合

※ 国 H25 年 度
19.4％

40％以上 R元年度:28.1% A

（イ）官民協働による少子化対策を県民運動として展開

161
高知家の出会い・結婚・子育て応
援団の数

- 770団体
R元年度
1,000団体 A＋

162 応援団の実施するイベント数 H26：43回 160回／年 H31:124回 A

163

理想的な子どもの数、現実的に持
ちたい子どもの数：平成31年度に
理想と現実の数を上昇、理想と現
実数の差を縮小

理想2.58人
現実2.17人

-
R元年度：
理想2.38人
現実2.05人

B

164
安心して「結婚」「妊娠・出産」「子
育て」できる社会を達成していると
考える人の割合

※ 国 H25 年 度
19.4％

40％以上 R元年度:28.1% A

（ウ）女性の活躍の場の拡大

165
①家庭における
男 女 共 同 参 画
の推進

男女共同参画関連講座への男性
参加者数

275人 400人 1,558人 A＋

166
②地域における
子育て支援の充
実

ファミリー・サポート・センター事業
の実施市町村数

1市 13市町村 10市町 A

167 多機能型保育事業の実施箇所数 - 40箇所 13箇所 Aー

168
延長保育（開所時間が11時間を超
える保育所等）の実施

H26 ： 13 市 町 村
105箇所

21 市 町 村 149 箇
所

13市町村137箇所 A

169 乳児保育の実施 H26：28市町村 全市町村 29市町村 Aー

170 病児保育事業の実施
H26：5市村8箇
所

14市町村17箇所 9市町村22箇所 A＋

171 一時預かり事業の実施
H26 ： 18 市 町 36
箇所

34 市 町 村 100 箇
所

24市町村102箇所 A＋
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各目標・項目 目標内容 発射台（H26）
目標年次

（H31）

令和元年度末
（令和元年度末の
数値がない場合

は、令和元年度末
までの直近値）

数値目標等に対
する客観的評価
（A＋,A,Aー,B）

172
③多様なニーズ
に応じた就労支
援

高知家の女性しごと応援室におけ
る就職率（３か月以内に就職を希
望する相談者の就職率）

H26：45.8％ 65% 65.4% A＋

173
④男女がともに
働きやすい職場
づくり

高知県ワークライフバランス推進
企業認証企業数

122社 400社 R2.3月末： 288社 Aー

174
女性活躍推進法に定める事業主
行動計画策定企業数(常時雇用労
働者300人以下の企業)

- 50社 21社 Aー
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各目標・項目 目標内容 発射台（H26）
目標年次

（H31）

令和元年度末
（令和元年度末の
数値がない場合

は、令和元年度末
までの直近値）

数値目標等に対
する客観的評価
（A＋,A,Aー,B）

基本目標４関係
○数値目標

175 数値目標 集落活動センターの開設数 17ヵ所 80ヵ所 R元年度末：59ヵ所 A

176
あったかふれあいセンター（サテラ
イトを含む）等の整備

28市町村38ヵ所
176サテライト

旧市町村に１ヵ所
以 上 （ 34 市 町 村
53ヵ所）

H31:31市町村50ヶ
所239サテライト
（旧市町村１ヵ所
以上単位で41ヵ
所）

Aー

○KPI

（ア）中山間地域と都市の維持・創生

177 集落活動センターの開設数 17ヵ所 80ヵ所 R元年度末：59ヵ所 A

178

あったかふれあいセンターでのリ
ハビリテーション専門職等と連携し
た介護予防の取り組みの実施個
所数

-

平成31年度まで
に全ての拠点に
お い て リ ハ ビ リ
テーション専門職
等と連携した介護
予防の取り組み
を実施

H31：47箇所 A

179
あったかふれあいセンター等への
認知症カフェの設置箇所数

-

平成31年度まで
にすべて拠点及
びサテライトにお
いて認知症カフェ
の取 り組み を 実
施

H31:41箇所 A

180
集落営農組織による農地（田・畑）
のカバー率（耕地面積ベース）

H27：13% 21% R元：17% Aー

181 こうち型集落営農組織数（累計） H27：32組織 80組織 R元:77組織 A

182
集落営農法人組織数（うち収入
20,000千円以上の組織数）

H27：
16組織
（2組織）

40組織
（10組織）

R元:33組織
　　(12組織） A

183
中山間農業複合経営拠点の整備
数

H27：4箇所 20箇所 R元：21箇所 A＋

184
産業振興計画推進事業費補助金
を活用した地域アクションプラン関
連の事業の売上増加額

36.4億円 59.7億円 H30：70.9億円 A＋

185 空き店舗への出店（累計） H21～26:59件 100件 R元年度末：115件 A＋

186 チャレンジショップの開設 H27:4ヵ所 14ヵ所
R元年度末：
10ヵ所 A

187
③鳥獣被害対
策の推進

ニホンジカの捕獲目標頭数 21,124頭 3万頭
R元年度末:
19,414頭 B

①小さな拠点
の開設

②中山間地域
の資源や特性
を生かした産
業づくりの支援
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各目標・項目 目標内容 発射台（H26）
目標年次

（H31）

令和元年度末
（令和元年度末の
数値がない場合

は、令和元年度末
までの直近値）

数値目標等に対
する客観的評価
（A＋,A,Aー,B）

188

④中山間地域
の生活支援 水道未普及地域における生活用

水供給施設要整備箇所の整備率

37.7％ ※未普
及地域全体に
おける整備率

100% Ｒ元年度末：88.9% A

189
地域公共交通会議等が設置され
ている市町村数

25市町村 34市町村
R元年度末：
30市町村 Aー

190
土佐MBA受講者数（うちコンテンツ
関連）

H27：247人 1,000人 R元:1,244人 A＋

191 新規就農者数 H27：265人 320人/年間 R元:261人 A

192 林業就業者数の増加 1,602人 1,747人 H30:1,589人 B

193 新規漁業就業者
H24-26 ： 平 均
37人/年

50人/年 R元:39人 A

194
ICカード導入バス路線沿線市町村
数

H26：19市町村 29市町村
R元年度末:
29市町村 A＋

195
バスロケーション導入バス路線沿
線市町村数

0市町村 12市町村
R元年度末:
28市町村 A＋

（イ）コンパクトな中心部と小さな拠点を衛星としたネットワークを県土全域にはりめぐらせる

196 集落活動センターの開設数 17ヵ所 80ヵ所 R元年度末：59ヵ所 A

197

あったかふれあいセンターでのリ
ハビリテーション専門職等と連携し
た介護予防の取り組みの実施個
所数

-

平成31年度まで
に全ての拠点に
お い て リ ハ ビ リ
テーション専門職
等と連携した介護
予防の取り組み
を実施

H31：47箇所 A

198
あったかふれあいセンター等への
認知症カフェの設置箇所数

-

平成31年度まで
にすべて拠点及
びサテライトにお
いて認知症カフェ
の取 り組み を 実
施

H31:41箇所 A

⑤中山間地域
の未来を担う
人材の育成・
確保

⑥都市部の経
済・生活圏の
形成
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